

Подлинное имя архитектора восстановлено

После выхода ретростатьи «Вокзал, которого не было» («Сестрорецкие берега», №23 (328), ноябрь 2014 г.) к нам в редакцию обратился наш читатель Андрей Лебедев, который указал на фактическую неточность, допущенную в тексте.

Андрей Леонидович сообщил нам, что подлинным автором проекта Белоостровского вокзала, построенного в 1934 году, является его дед, Андрей Степанович Воробьев, а не А.И. Воробьев, как указано в статье. Также он сообщил нам краткие биографические сведения об архитекторе. Воробьев Андрей Степанович (1902—1942). В 1926 году окончил архитектурно-строительный факультет строительного института (в настоящее время — Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет). В 1930-х годах был автором-архитектором проекта Белоостровского вокзала. Член ленинградского отделения Союза архитекторов с 1935 года. В 1942 году пропал без вести на Карельском фронте.

Редакция благодарит Андрея Леонидовича Лебедева за предоставленную информацию и восстановление частички истории Курортного района.